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Notulen ALV 17 maart 2026 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering 17 maart 2026 
 
Datum: dinsdag 17 maart 2026 
Locatie: paviljoen TPV De Hopbel 
Aanwezig: 45 leden en het voltallige bestuur 

 
1. Welkom en opening 
De voorzitter opent de Algemene Ledenvergadering, heet de aanwezige leden van harte welkom en 
vraagt de leden de presentielijst te tekenen. Er staan veel onderwerpen op de agenda waarbij leden  
worden uitgenodigd om vragen te stellen of hun mening te geven.  
 
2. Vaststellen notulen ALV van 22 december 2025 
De notulen van de ALV van 22 december 2025 worden zonder opmerkingen vastgesteld. 
 
3. Vaststellen jaarverslag 2025 
De voorzitter licht de belangrijkste punten uit het jaarverslag toe en nodigt een ieder uit om het 
verslag te lezen. Er gebeurt zoveel binnen de vereniging, dat maakt dit verslag mooi inzichtelijk.  

• Enorme inzet van vrijwilligers; 

• Toekomstbestendige vereniging: besluit om 5 padelbanen aan te leggen, invoeren van een 
ledenstop voor senioren, uitbreiding zitplaatsen paviljoen; 

• Ongeveer 950 leden; 

• Organisatie van vele activiteiten (13 toernooien, 3 interne competities en 75 teams KNLTB 
competitie); 

• Financieel gezonde vereniging; 

• Aftreden Marcel den Otter als bestuurslid. 
Dit alles is niet mogelijk zonder de inzet van de vrijwilligers waarvoor enorme dank en met een 
applaus voor ieders inzet. Zonder opmerkingen wordt het jaarverslag 2025 vastgesteld. Zie 
bijgevoegde link naar het jaarverslag 2025: https://www.tpvdehopbel.nl/jaarverslag. 
 
4. Financiën 2025 en Begroting 2026 

Verslag Kascommissie (Eric Steenbakkers, Trees Vermeer) 
De kascommissie heeft geen bijzonderheden geconstateerd. Er wordt dank uitgesproken aan 
de penningmeester voor het gevoerde beleid en de gezonde financiële positie van de 
vereniging. 
Penningmeester: de samenstelling van de Kascommissie rouleert altijd. Eric Steenbakkers en 
Jan van Rozendaal vormen samen de kascommissie voor 2026. Marcel den Otter stelt zich 
beschikbaar als reserve indien onverhoopt één van de twee andere leden deze taak niet zou 
kunnen vervullen.  

 
Jaarrekening 2025 
De penningmeester toont de financiële gegevens en licht deze toe, te beginnen met de 
jaarrekening. 

• Baten: stabiel beeld, met o.a. rentebaten, subsidies en sponsorinkomsten. Verhuur van 
banen viel positief uit.  

• Lasten: hogere kosten voor communicatieadvies, aanpassingen aan het paviljoen, nieuwe 
vaatwasser, vetafscheider en voorbereidingskosten voor de padelbanen (o.a. leges voor de 
gemeente, parkeeronderzoek).  
 

https://www.tpvdehopbel.nl/jaarverslag
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• Balans: er zijn reserveringen gedaan voor o.a. baanonderhoud (toplaag tennis) en 
toekomstige investeringen (aanpassing natte cellen). 

 
Begroting 2026 

• Baten: ledenstop in deel van 2025 en aanzienlijke terugloop in leden aan het einde van 
het jaar zijn reden dat de contributie-inkomsten in 2026 wat lager begroot worden. 
Barinkomsten voorzichtig begroot (25% minder dan in hetzelfde kwartaal (Q1) in 2025).  
Sponsorinkomsten tijdelijk wat hoger door twee eenmalige grote bijdragen.  

• Lasten: stijgende kosten voor energie en onderhoud door uitbreiding van het aantal 
padelbanen.  
Omdat meer kinderen deelnemen aan trainingen stijgt de totale bijdrage in de 
trainingskosten voor de vereniging.   

• Exploitatieresultaat 2026 zou zonder de uitgaven voor aanleg van de padelbanen op 
ongeveer €110.000 positief uitkomen, maar wordt door deze uitgaven nu begroot op 
circa €350.000 negatief.  

• Er wordt door een lid aandacht gevraagd voor deelname aan de Vriendenloterij als leden 
omdat niet iedereen hiervan op de hoogte is. Deelname kost je als lid niks en je kunt een 
financiële bijdrage leveren aan de vereniging. De voorzitter beaamt dat het een goed idee 
is om hier in 2026 hernieuwd aandacht aan te besteden.  

 
Contributie 2027 
In 2027 wordt het exploitatiesaldo saldo naar verwachting negatief beïnvloed door: 

• Rentebaten dalen met ongeveer €7500 en blijven voorlopig beperkt; 

• Sponsorinkomsten dalen door eenmalige betalingen in 2026; 

• Aflopen van enkele grote sponsorcontracten; 

• BOSA subsidie wordt steeds meer een loterij en daardoor een onzekere 
inkomstenbron; 

• Geopolitieke situatie zal mogelijk de inflatie sneller doen stijgen;  

• Onze leveranciers verhogen jaarlijks de prijs van hun goederen en diensten. We 
verwachten dat door groei van ledental de contributie deze mogelijk sterkere 
prijsstijgingen zal compenseren. 

 
Jaren na 2027: 

• BOSA subsidie stopt (vooralsnog) per 1 januari 2029; 

• Inzet vrijwilligers. Bij onvoldoende aanvulling van vrijwilligers moeten we in de 
toekomst waarschijnlijk méér diensten gaan inkopen (schoonmaak, glazenwasser 
voor ramen van padelbanen); 

• Als ledental tegen bovengrens gaat aanlopen worden prijsstijgingen niet meer 
opgevangen door toename contributiegelden. 

 
Het bestuur stelt voor om, conform het advies in het verenigingsbeleid voor indexatie, de 
contributie in 2027 te verhogen. 
 
Contributiegelden in  2027: 
Senioren €6,00 naar €146,00 
Jong-senioren €4,50 naar €109,50 
Junioren €3,00 naar € 73,00 
Minors  €1,50 naar €36,50 
Familietarief €15,00 naar €365,00 
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De door leden tijdens de ALV gestelde vragen hadden geen betrekking op het wel of niet 
verhogen van de contributiegelden voor 2027, maar op de manier waarop een dergelijke 
aanpassing plaatsvindt. 
Het voorstel voor de contributieverhoging per 2027 wordt aangenomen. 

 
Daarnaast wordt door het bestuur medegedeeld dat:  

• tijdens de ALV van 2027 de contributie van 2028 wordt vastgesteld.   
Hierbij wordt, zoals door leden ook voor 2027 is geopperd, gekeken naar de 
mogelijkheid van een vaste indexering.  

• de inning van contributie wordt vervroegd naar het begin van het jaar. 
 
5. Vaststellen begroting 2026 
De begroting voor 2026 wordt door de leden vastgesteld. 
 
6. Vaststellen huishoudelijk reglement 
Artikel 1 is toegevoegd: Tennis- en Padelvereniging TPV De Hopbel streeft een sociaal maatschappelijk 
doel na. Er wordt door een lid opgemerkt dat het aspect “gezondheid” nog ontbreekt; dit kan in een 
volgende versie van het huishoudelijk reglement aangepast. 
Het huishoudelijk reglement wordt door de leden vastgesteld. Zie bijgevoegde link naar het 
huishoudelijk reglement: https://www.tpvdehopbel.nl/gedragsregels_en_huishoudelijk_reglement. 
 
7. Decharge bestuur en penningmeester 
De vergadering verleent decharge aan het bestuur en de penningmeester voor het gevoerde beleid. 
 
8. Voortgang uitbreiding padelbanen 
De voorzitter geeft een update: 

• Er is heel hard gewerkt aan de voorbereidende werkzaamheden/bouw voor de uitbreiding 
van de padelbanen. 

• Besluit gemeente Meierijstad van 31 oktober 2025: omgevingsvergunning te verlenen voor 
het vervangen van 2 tennisbanen door 5 padelbanen voor de omgevingsplanactiviteit 
bouwen. Vergunning is onherroepelijk. 

• Besluit gemeente Meierijstad van 12 januari 2026: maatwerkvoorschrift voor hoger 
langtijdgemiddeld beoordelingsniveau bij slechts 1 woning in de avondperiode. Hiertegen is 
geen zienswijze ingediend, echter wel bezwaar van 1 omwonende, dit betreft niet bewoner 
van de woning waar het maatwerkvoorschrift zich toe richt. Juristen, o.a. van de KNTLB, 
verwachten niet dat het maatwerkvoorschrift wordt gewijzigd, mede doordat bij de 
bezwaarmaker ruimschoots wordt voldaan aan alle normen. We hebben onze zienswijze 
hierover bij de gemeente ingediend en zijn nu in afwachting van een reactie van de 
Commissie voor Rechtsbescherming. Deze verwachten we uiterlijk 18 mei te ontvangen. Dit 
doet overigens niets af aan de bouwvergunning, die is definitief. 

 
Planning (onder voorbehoud van weersomstandigheden): 

• Begin april: storten beton  
• April: plaatsing kooien  
• Mei: ingebruikname  

De officiële opening staat gepland op zondag 21 juni, tijdens de clubkampioenschappen. Dan is er ook 
een jeugdevenement en dus veel activiteit op de club.  
Onder groot applaus wordt een grote waardering uitgesproken voor vrijwilligers, sponsoren, 
toeleveranciers (gereduceerde tarieven, personeel dat beschikbaar is gesteld om gratis bij onze 
vereniging werkzaamheden te verrichten) en bedrijven.  

https://www.tpvdehopbel.nl/gedragsregels_en_huishoudelijk_reglement
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9. Presentatie verenigingsbeleid 
Opdracht van het bestuur aan de werkgroep was het nadenken over en opstellen van een 
verenigingsbeleid voor de korte termijn en tot 10 jaar. De werkgroep die dit heeft gedaan bestond uit 
14 personen, allen lid van de vereniging en representatief qua leeftijd, geslacht, tennis en padel en 
speelniveau.  
 
Proces totstandkoming verenigingsbeleid:  

• Vier avondbijeenkomsten door commissie en interne review -> opstellen concept plan; 

• Conceptplan besproken met bestuur; 

• Beleidsplan v1.0 ter goedkeuring aanbieden in de ALV van 17 maart 2026. 
 
Het verenigingsbeleid omvat o.a.: 

• Missie en waarden van de vereniging 

• Leden opbouw 

• Technisch aanbod 

• Accommodatie (park, paviljoen, horeca) 

• Bestuur, organisatie en vrijwilligersbeleid 

• Maatschappij en regionale allure 

• Financiën  
 
Missie TPV De Hopbel:  
TPV De Hopbel is een toegankelijke, sportieve en gezellige tennis- en padelvereniging waar leden én 
niet-leden veilig, zorgeloos en gezond kunnen genieten van tennis en padel. 
 
We zijn een vereniging waar tennis- en padelspelers van alle leeftijden en niveaus hun sport kunnen 
beoefenen, zowel op een recreatieve als op een competitieve manier. 
 
Leden komen graag op de vereniging, voelen zich thuis, dragen hun steentje bij en zijn trots op hun 
vereniging. 
 
We bieden onze leden goed onderhouden en uitnodigende faciliteiten. 
 
We stimuleren leden te ontwikkelen in hun spelniveau en hun spelplezier. Om dat te realiseren 
organiseren we tal van (neven)activiteiten in een open sfeer en bieden we professionele training aan. 
 
We staan vanuit onze maatschappelijke betrokkenheid midden in de samenleving en staan open voor 
samenwerking met andere organisaties zolang de eigen identiteit behouden blijft. 
 
Kernwaarden TPV De Hopbel: 

1. Sportiviteit : we gedragen ons sportief op en naast de baan. 
2. Plezier en gezelligheid. 
3. Betrokkenheid: we stimuleren betrokkenheid van de leden met de vereniging  en we 

betrekken de leden. 
4. Gezondheid: we bieden een gezonde omgeving om in te sporten. 
5. Respect: we gaan respectvol met elkaar om. 
6. Trots: we zijn trots op onze club en dragen dit ook uit. 

 
  



 

 
5 

Notulen ALV 17 maart 2026 

 
Belangrijke speerpunten uit het verenigingsbeleid zijn:  

• focus op jeugd, hierin zitten groeimogelijkheden, maar hiervoor moet er o.a. een actieve 
jeugdcommissie worden opgebouwd 

• nieuwe leden en ledenbehoud: betere introductie en wegwijs maken voor nieuwe leden 
waardoor je leden aan je vereniging kunt binden en vrijwilligersactiviteiten kunt stimuleren 

• andere horeca-inrichting 
 
Enkele andere voorstellen voor de lange termijn 

• Behoud leden 
o Monitoren bezetting > tijdig ledenstop 
o Monitoren ontwikkelingen algemeen (zoals pickleball en walking sport) 

• Stimuleren vrijwilligers 
o Indien noodzakelijk onderzoeken verhoging contributie voor leden die geen 

vrijwilligerswerk doen 

• Creëren van een gezonde sportomgeving 
 
Enkele andere voorstellen voor de korte termijn 

• Behoud leden 
o Leden stimuleren tot deelnemen aan activiteiten 
o Verkennen 3 maanden lidmaatschap 
o Actieve PR 

• Gezonde sportomgeving 
o Instellen rookzone op park  

• Stimuleren vrijwilligers 
o (Nieuwe) leden actief benaderen voor vrijwilligerswerk (positief) 
o Jaarlijkse feestavond 

 
Er worden vragen gesteld over onder andere: 

• rookbeleid (gefaseerde invoering richting rookvrij park)  
Nu staat een rookvrij park voor de lange termijn gepland. Dat zou 10 jaar kunnen zijn. Er gaan 
diverse stemmen op om op korte termijn over te gaan tot een rookvrij park. Hierbij is 
opgemerkt dat het wenselijk is om met de rokers te bepalen welke plek tijdelijk als rookzone 
aangewezen kan worden, zodat de gasten en spelers hier geen overlast van ondervinden. 

• alcoholbeleid en aanbod in de kantine  
Er wordt opgemerkt dat we een uitgebreid pakket aan alcoholische dranken aanbieden en de 
vraag wordt gesteld of dat nodig is. Daar staat tegenover dat we ook veel non-alcoholische 
alternatieven hebben. Opgemerkt wordt dat alcoholvrije wijn ontbreekt. Deze tips worden 
aan de barcommissie overgedragen.   

• mogelijke contributiedifferentiatie voor vrijwilligers  
Er werd wisselend gereageerd op het ‘vergoeden/compenseren’ van vrijwilligerswerk. Hierbij 
is uitgesproken dat we dit nu nog niet hebben onderzocht, maar het tot de mogelijkheden 
kan behoren als verschillende taken niet meer uitgevoerd worden. 

 
10. Vaststellen verenigingsbeleid 
Het verenigingsbeleid wordt door de leden vastgesteld, met de opmerking dat verdere uitwerking van 
actiepunten volgt. De door de leden gemaakte opmerkingen worden hierbij meegenomen. Zie 
bijgevoegde link naar het verenigingsbeleid: Verenigingsbeleid TPV De Hopbel - T.P.V. de Hopbel 
 
 
 

https://www.tpvdehopbel.nl/verenigingsbeleid_tpv_de_hopbel
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11. Hopbel Doet  

Belangrijke cijfers vanuit de barcommissie:  

• 112 leden (= 12,4%) zitten in commissies (klusgroep, activiteiten, bar en bestuur): 
40 leden bij de klusgroep (4,5%) 
11 leden barcommissie (1,2 %) 
5 leden bestuur (0,5%) 
56 leden voor activiteiten -aangevuld met leden uit bovenstaande (6,2%) 

• 229 leden (= 25,4%) hebben een bardienst gedraaid:    
65 leden uit bovengenoemde commissies  
22 leden in de noodhulp app   
106 leden die eenmalig een dienst draaien  

• Grote stijging van het aantal mensen dat een bardienst draait mede door bijvoorbeeld de 
dinsdagavond competitie.  

• 5 avonden de bar moeten sluiten. 
 
Er wordt benadrukt dat: 

• het aantal actieve vrijwilligers dat eenmalig een bardienst draait moet groeien. 
• opgemerkt wordt dat er altijd hulp geboden wordt als je nog geen bardienst hebt gedraaid of 

als je wat wil schuiven in de vaste tijdsblokken. Het wordt aan de barcommissie aanbevolen 
om deze mogelijkheid te communiceren bij de uitvraag. 

• leden zich laagdrempelig kunnen aanmelden. 
• communicatie hierover verbeterd wordt. 
• daarnaast is opgemerkt dat het aan te bevelen is om de twee vaste ‘tuindagen’ actief te 

communiceren en op te roepen op deelname. 
• er vrijwilligers nodig zijn voor alle activiteiten van de vereniging: de klusgroep krijgt weinig 

nieuwe leden, sommige activiteiten moeten noodgedwongen stoppen.  
 

Er volgt een oproep voor openstaande functies en ondersteuning bij activiteiten: coördinator 
sponsoring, hulp bij jeugdactiviteiten, organisatie van het Rooiseheide toernooi. Een overzicht van 
alle klussen staat op onze website onder Hopbel Doet. Zie bijgevoegde link voor een overzicht van 
alle vrijwilligersrollen en klussen: Hopbel Doet - T.P.V. de Hopbel. 
 
Er volgt een applaus voor alle vrijwilligers! 
Er wordt door een lid applaus gevraagd voor de inzet van de bestuursleden van afgelopen jaar.  
 
12. Aftreden bestuursleden 
Wim van Bokhoven en Rob Vorstenbosch treden af als bestuurslid. Beiden worden door de voorzitter 
uitgebreid bedankt voor alle activiteiten die ze voor de vereniging hebben gedaan. Rob blijft 
betrokken bij sponsoring totdat er een opvolger voor hem is gevonden.  
Wim licht zijn afscheid toe en bedankt alle leden voor de samenwerking in de afgelopen jaren. Ook 
Wim blijft achter de schermen nog betrokken bij de lopende BOSA subsidies en de lopende 
uitbreiding van de padelbanen.  
Besluit: Wim van Bokhoven wordt met luid applaus benoemd tot erelid van onze vereniging.  
 
13. Voorstel benoeming Rob Bijkerk als penningmeester 
Rob Bijkerk stelt zich voor aan de leden en wordt door hen benoemd tot penningmeester. 
 
 
 
 

https://www.tpvdehopbel.nl/de-Hopbel-Doet
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14. Voorstel benoeming Maarten Smit als bestuurslid Algemene Zaken 
Maarten Smit stelt zich voor aan de leden en wordt door hen benoemd tot bestuurslid Algemene 
Zaken.  
 
15. Bestuur mandateren benoemen nieuwe bestuursleden 
De leden geven het bestuur mandaat om nieuwe bestuursleden te benoemen. 
 
16. Rondvraag 
Opmerking lid: tijdens ALV mag niet gespeeld worden, maar er wordt wel padel gespeeld. 
Voorzitter: om redenen hebben we de datum van de ALV moeten verzetten. 
Competitie stond al gepland, daarom is besloten om die door te laten gaan.  
 
17. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun betrokkenheid en inbreng. 
 

 
 


